GMINA CHEEM SLASKI
41-403 Chelm Slaski, ul. Konarskiego 2
Chetm Slgski, dnia 10 wrzesnia, 2009 r.
Nr sprawy:
341/11/20/09

Wykonawcy w postepowaniu
(wg rozdzielnika)
Dotyczy: Odpowiedzi na zapytania, ktére wptynely do dnia 10.09.2009 r w sprawie
szczegolowego opisu przedmiotu zaméwienia w postepowaniu pn. ,Przebudowa
ul. Gornoslaskiej w Chetmie Slaskim wraz z budowa chodnika jednostronnego i

odwodnieniem®.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 PZP - przekazuje nastepujace wyjasnienia:

Pytanie 1: W projekcie budowlanym w czesci opisowej kostka na wjazdach do
posesji jest koloru szarego natomiast w czesci drogowej na rysunku
przekroju normalnego kostka na wjazdach jest koloru czerwonego.
Jakiego koloru ma by¢ kostka na wjazdach do posesji.

Odpowiedz: Na wjazdach do posesji nalezy zastosowaé kostke koloru czerwonego.

Pytanie 2: W przedmiarze nie ujeto obrzezy o wym. 6*%20*100 przy chodniku i
wjazdach do posesji. Ile nalezy przyjaé mb?.

Odpowiedz: W przedmiarze nalezy dodaé pozycje- KNR 2-31 0407-02 — Obrzeza
betonowe o wymiarach 20x6 cm na podsypce piaskowej z
wypehieniem spoin piaskiem w iloéci 1162,0 mb.

Pytanie 3:  Na profilach podtuznych sq zaznaczone separatory SI i S2 natomiast
nie sq one ujete w przedmiarze. Czy zatem separatory te majq byé
zabudowane jezeli tak to prosze podaé typ?.

Odpowiedz: Jakos¢ odprowadzanych $ciekéw na wylotach do rowu bedzie zgodna z
Rozporzadzeniem Ministra Srodowiska z 24.07.2006(Dz.U. nr 137,
poz. 984) w sprawie warunkéw jakie nalezy spelni¢ przy
wprowadzaniu $ciekéw do wod i do ziemi oraz w sprawie substancji
szczegoblnie szkodliwych dla Srodowiska wodnego i nie przekroczy
nastepujgcych parametrow:
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- substancje ropopochodne -do 15 mg/dm3
- zawiesina ogolna -do 100 mg/dm3
Obliczenie zanieczyszczen :
stezenie zawiesin ogélnych wg wytycznych GDDKiA
Szo= stgzenie zawiesin ogélnych w $ciekach sptywajacych z drogi [mg/1]
Q= docelowe natezenie ruchu (SDR) pojazdy na dobe
SDR= 2000 poj/dobe
Szo= 0,718 x 2000°°*=40,03 mg/I

Sz0=40,03 mg/l < 100mg/I= Szo dop

Stezenie weglowodoréw ropopochodnych
SW=(12,71+10,99 x2x Szw) x 0,001 [mg/I]

Szw=8zo= 40,03 [mg/1]- stezenie zawiesin ogdlnych

SW=(12,71+10,99 x2 x40,03) x 0,001

Sw=1,90 [mg/] <15[mg/I]=Sw dop

Nie zachodzi konieczno$é podczyszczania wéd odprowadzanych do rowu, a co za

tym idzie nie ma koniecznogci zabudowania separatoréw.

Pytanie 4: Prosze o odpowied? jaki ma byé kolor kostki brukowej na wyjazdach do
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posesji, w opisie jest szara natomiast w specyfikacji technicznej
czerwona a w przedmiarze nie jest okreslony.

Odpowiedz: Na wjazdach do posesji nalezy zastosowaé kostke koloru czerwonego.

Pytanie 5: Dokumentacja przetargowa zawiera projekt docelowej organizacji ruchu.
Natomiast nie ma takiej pozycji w przedmiarze. Gdzie nalezy doliczyé

wartosc tych robot?




Odpowiedi: W przedmiarze nalezy dodaé dziat Organizacja ruchu zawierajacy

pozycje:

— KNR 2-31 0702-01- Stupki do znakéw drogowych z rur stalowych o gr.

50mm w ilodci 1 szt.

— KNR 2-31 0703-01- Przymocowanie tablic znakéw drogowych zakazu,

nakazu, ostrzegawczych, informacyjnych o powierzchni do 0.3 m2 w

ilosci 1 szt.

- kalk. Whasna- oznakowanie poziome nawierzchni bitumicznych- na zimno,

za pomoca mas chemoutwardzalnych grubowarstwowe wykonywane

mechanicznie- oznakowanie strukturalne- w ilosci 15 ,Sm2.

Pytanie 6: W poz. 18 d.5 przedmiaru drogowego w-wy wyréwnawczej z BA

Odpowiedz:

o Sr. gr. 4em liczonej dla catej pow. 5341,1 m? powinno byé

5341,1x0,1Mg=534,1 IMg, ajest 0,214t. Prosimy o wyjasnienie.

W  poz. 18 podano bledng ilos¢ mieszanki. Jest:
5341,1*0,04/1000=0,214t, a powinno by¢
5341,10%0,04*2,45=523,428t (objetosé przemnozona przez ciezar
objetosciowy). Naktady obliczono wg KNR 2-31-0108-02 z jednostka

obmiarowa: tona.

Pytanie 7: W poz. 25 d.5 i 26 d.5 przedmiaru drogowego grubosé w-wy podbudowy z

miesz. min.-bit. w sumie wynosi 16cm, z opisu i rysunku przekroju
wynika, ze gr. w-wy podbudowy z BA wynosi 12 cm. Prosimy o

wyjasnienie.

Odpowiedz: Nalezy przyjaé warstwe podbudowy z Ba grubosci 12cm.




Pytanie 8: Na rys. w-wa geosyntetyku miedzy w-wq wyréwnawczq a wigzqcq. Brak

uwzglednienia jej w przedmiarze i opisie. Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedi: W przedmiarze nalezy dodaé pozycje: Wykonanie warstwy
geosyntetyku o powierzchni 4536,00 m2 jako kalkulacje wilasna.

Pytanie 9: Na rys. przekroju poszerzenia w-wa geosiatki nieujeta w przedmiarze.

Prosimy o wyjasnienie.

Odpowied;: W przedmiarze nalezy doda¢ pozycje: Wykonanie warstwy geosiatki na
poszerzeniach o powierzchni 89 m2 jako kalkulacje wlasna.

Pytanie 10: Zgodnie z zalqczonymi do dokumentacji przekrojami normalnymi
(rys. nr 4) w jezdni pod warstwq wiazqcq nalezy ulozyé geotekstyl,
natomiast przekazany przez Zamawiajqcego przedmiar robdt nie
obejmuje  wzmocnienia nawierzchni  geotekstylem. Prosze o
uzupelnienie przedmiaru robot o brakujqcq pozycje dotyczaca
wzmocnienia nawierzchni z podaniem ilosci jak réwniez parametréw
technicznych geotekstylu.

Odpowiedz: W dziale nawierzchnie nalezy dodaé pozycje: Wykonanie w-wy
geosyntetyku o powierzchni 4536,00 m2 jako kalkulacje wiasna.
Parametry geosyntetyku: minimalna wytrzymatos¢ na rozciaganie w

przekroju podtuznym i poprzecznym= 20 kN/m2.




